

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ
ПРАВДА

18 МАЯ 1978

г. Алма-Ата

ГАСТРОЛИ

Труженикам целины

Настало время летних гастролей. В прошлые годы творческий коллектив академического театра драмы имени М. Ю. Лермонтова побывал в Москве, Киеве, Одессе, Фрунзе и других крупных городах страны. Всюду алма-атинским артистам был оказан радушный прием.

Каковы планы лермонтовцев в нынешнее гастрольное лето? На этот вопрос отвечает главный режиссер театра Владимир Иванович ЗАХАРОВ:

— В первых числах июня наш коллектив выезжает в Кустанайскую и Северо-Казахстанскую области. Помимо спектаклей, которые будут показаны на сценах драматических театров областных центров, мы выступим на сельских сценах. С этой целью созданы специальные варианты ряда пьес, дающие возможность показать их на любой клубной сцене.

Гастроли откроются одной из последних премьер театра — спектаклем «Мои надежды» по пьесе Михаила Шатрова, посвященном рабочему классу нашей страны.

Труженики целины смогут посмотреть и оценить такие разножанровые спектакли, как «Беспокойная старость» Л. Рахманова, «Обратная связь» Б. Рабкина, «Третье слово» А. Касона, «Тифлисские свадьбы» А. Цигарелли, «Энергичные люди» В. Шукшина. Специально для детей берем с собой сказку «Василиса Прекрасная», инсценированную Б. Черняком.

Мы выбрали для показа разные по жанрам и по тематике спектакли, чтобы в какой-то степени дать новым для нас зрителям представление о ре-

пертуаре театра, о его поисках и устремлениях. Гастрольная афиша составлена еще с таким расчетом, чтобы зрители могли встретиться и с молодыми исполнителями, и с актерами — ветеранами театра.

В спектаклях будут заняты народные артисты СССР Валентина Борисовна Харламова и Евгений Яковлевич Диордиев, заслуженные артисты республики Н. Трофимова, А. Крестников, Л. Боксерман, Е. Попов, Л. Полохов, Л. Нэльская, молодые исполнители В. Еремин, Л. Лушечкина, С. Заровная, М. Токарев, Л. Тимошенко, И. Мэтэр и другие.

Чего мы ждем от предстоящих гастролей? Как и всегда, хотим добиться психологических контактов со зрителем, взаимопонимания.

Поездка в Кустанайскую и Северо-Казахстанскую области, встречи с тружениками целины, несомненно, обогатят новыми впечатлениями и творческих работников театра. Мы с волнением ждем предстоящих выступлений. А пока говорим: до скорых встреч, дорогие наши новые зрители!